
แบบสอบถามความพงึพอใจ 
เรือ่ง  การให้บรกิารขององคก์ารบรหิารสว่นต าบลเสาเดยีว 

 
 
ส่วนที่ 1   ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  
ค าช้ีแจง   โปรดท ำเครื่องหมำย  ลงในช่อง    ท่ีตรงกับควำมคิดเห็นของท่ำน ตำมควำมเป็นจริง 
1.  เพศ   

  ชำย        หญิง 
 
2.  อาย ุ  

  ต่ ำกว่ำ  30  ปี     30 – 39  ปี 
  40 – 49  ปี      50 – 59  ปี    
  60  ปีขึ้นไป 
 

3.  ระดับการศึกษา  
  ประถมศึกษา     มัธยมศึกษำตอนต้น 
  มัธยมศึกษำตอนปลำย/ปวช.    อนุปริญญำ/ปวส./ปวท. 
  ปริญญำตร ี      สูงกว่ำปริญญำตรี 

 
4.  อาชีพ   

  ข้ำรำชกำร/รัฐวิสำหกิจ    ค้ำขำย/ธุรกิจส่วนตัว 
  เกษตรกรรม     พนักงำนบริษัทเอกชน 
  นักเรียน/นักศึกษำ     อื่น ๆ ระบุ........................................... 

 
5.  รำยได้ต่อเดือน 

  ต่ ำกว่ำ  3,000  บำท    3,001 – 5,000  บำท 
  5,001 – 10,000  บำท    10,001 – 20,000  บำท 
  20,001  บำทขึ้นไป   

 
6.  จ ำนวนครั้งท่ีมำรับบริกำร เฉล่ียต่อเดือน 
    1 – 2  ครั้ง    3 – 5  ครั้ง    มำกกว่ำ  5  ครั้ง 
 
7.  ช่วงเวลำท่ีมำรับบริกำร 

  08.30 – 10.00  น.     10.01 – 12.00  น. 
  12.01 – 14.00  น.     14.01 – เวลำปิดท ำกำร 
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ส่วนที่ 2   ข้อมูลเก่ียวกับความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
ค าชี้แจง     โปรดแสดงควำมคิดเห็นโดยใส่เครื่องหมำย  ลงในช่องที่ตรงกับควำมคิดเห็นของท่ำนมำกท่ีสุด    
              5  หมำยถึง  พอใจ 
              4  หมำยถึง  ค่อนข้ำงพอใจ 
              3  หมำยถึง  เฉย ๆ 
              2  หมำยถึง  ไม่ค่อยพอใจ 
              1  หมำยถึง  ไม่พอใจ 

หัวข้อประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ  

5 4 3 2 1 

ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 

1.  กำรให้บริกำรเป็นระบบและข้ันตอน      

2.  มีป้ำยแสดงข้ันตอนกำรให้บริกำรอย่ำงชัดเจน      

3.  ข้ันตอนกำรให้บริกำรไม่ยุ่งยำกซับซ้อนและมีควำมคลอ่งตัว      

4.  ระยะเวลำกำรให้บริกำรมีควำมเหมำะสมตรงต่อควำมต้องกำรของผู้รับบริกำร       

5.  มกีำรให้บริกำรเป็นไปตำมล ำดับก่อน-หลัง อย่ำงยุติธรรม      

6.  มีอุปกรณ์และเครื่องมือเครื่องใช้ที่ทันสมัยส ำหรับให้บริกำร      

7.  มีค ำแนะน ำ/เอกสำร/เจ้ำหน้ำท่ี/ป้ำยประกำศ อย่ำงเหมำะสม      

8.  มีช่องทำงรับฟังควำมคิดเห็น/รับแบบประเมินกำรใหบ้ริกำร      

ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

1.  เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรมีควำมรู้ในงำนที่บริกำรเป็นอย่ำงดี      

2.  เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมย้ิมแย้ม แจ่มใส      

3.  เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมกระตือรือร้นและเอำใจใส่      

4.  เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำค ตำมล ำดับก่อน-หลัง      

5.  เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมถูกต้องและรวดเร็ว      

6.  เจ้ำหน้ำท่ีให้ค ำแนะน ำหรือช่วยตอบข้อซักถำมได้เป็นอย่ำงดี      

ด้านสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 

1.  มีป้ำยบอกทำงหรือป้ำยแสดงจุดให้บริกำร      

2.  สถำนที่ให้บริกำรมีบรรยำกำศที่เหมำะสม      

3.  มีสื่อต่ำง ๆ เพ่ือบริกำร เช่น หนังสือพิมพ์ วำรสำร โทรทัศน์ ฯลฯ      

4.  ที่น่ัง/บริเวณรอรับบริกำรเหมำะสมและเพียงพอ       

5.  มีน้ ำด่ืมสะอำดและเพียงพอต่อกำรให้บริกำร      

6.  มหี้องน้ ำสะอำดและเพียงพอต่อกำรให้บริกำร      

7.  กำรเดินทำงมำติดต่อขอรับบริกำรสะดวก      

8.  มทีี่จอดรถสะดวกสบำยและเพียงพอ      

 
ส่วนที่ 3  ปัญหำ/ข้อเสนอแนะ  (โปรดให้ข้อเสนอแนะเพ่ือปรับปรุงกำรบริกำรให้ดีข้ึน) 
............................................................................................................................. .......................................................................... 

ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ 



 

สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว อ าเภอหนองหงส์  จังหวัดบุรีรัมย์ 

ประจ าปีงบประมาณ 2561 
 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป  จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม ท้ังหมด 115 คน 
 

ข้อมูลทั่วไป 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ หมายเหตุ 

1.  เพศ 
       ชำย 
       หญิง 

 
63 
52 

 
54.78 
45.22 

 

2.  อาย ุ
       ต่ ำกว่ำ 30 ปี 
       30 – 39 ปี 
       40 – 49 ปี 
       50 – 59 ปี 
       60 ปีข้ึนไป 

 
3 
21 
43 
27 
21 

 
2.61 
18.26 
37.39 
23.48 
18.26 

 

3.  ระดับการศึกษา 
       ประถมศึกษำ 
       มัธยมศึกษำตอนต้น 
       มัธยมศึกษำตอนปลำย/ปวช. 
       อนุปริญญำ/ปวส./ปวท. 
       ปริญญำตรี 
       สูงกว่ำปริญญำตรี 

 
32 
17 
22 
11 
30 
3 

 
27.83 
14.78 
19.13 
9.57 
26.09 
2.61 

 

4.  อาชีพ 
       ข้ำรำชกำร/รัฐวิสำหกิจ 
       ค้ำขำย/ธุรกิจส่วนตัว 
       เกษตรกรรม 
       พนักงำนบริษัทเอกชน 
       นักเรียน/นักศึกษำ 
       อื่น ๆ ระบุ........พนักงำนจ้ำง............... 

 
30 
15 
58 
9 
2 
1 

 
26.09 
13.04 
50.43 
7.83 
1.74 
0.87 

 

5.  รายได้ต่อเดือน 
       ต่ ำกว่ำ 3,000 บำท 
       3,001 – 5,000 บำท 
       5,001 – 10,000 บำท 
       10,001 – 20,000 บำท 
       20,001 บำทข้ึนไป 

 
8 
13 
49 
25 
20 

 
6.96 
11.30 
42.61 
21.74 
17.39 

 

6.  จ านวนคร้ังที่มารับบริการ เฉลี่ยต่อเดือน 

       1 – 2 ครั้ง 

       3 – 5 ครั้ง 

       มำกกว่ำ 5 ครั้ง 

 

53 

40 

22 

 

46.09 

34.78 

19.13 
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ข้อมูลทั่วไป 
จ านวน 

(คน) 
ร้อยละ หมายเหตุ 

7.  ช่วงเวลาที่มารับบริการ 
       08.30 – 10.00 น. 
       10.01 – 12.00 น. 
       12.01 – 14.00 น. 
       14.01 – เวลำปิดท ำกำร 

 

64 

24 

13 

14 

 

55.65 

20.87 

11.30 

12.17 

 

 
สรุป ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่เป็นเพศชำย คิดเป็นร้อยละ 54.78 ซึ่งอยู่ในช่วงอำยุ 40 – 49 ปี คิดเป็น
ร้อยละ 37.39 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีระดับกำรศึกษำ ประถมศึกษำ คิดเป็นร้อยละ 27.83 ผู้ตอบ
แบบสอบถำมส่วนใหญ่มีอำชีพเกษตรกรรม คิดเป็นร้อยละ 50.43 มีรำยได้ต่อเดือน 5,001 – 10,000 บำท คิด
เป็นร้อยละ 42.61 จ ำนวนครั้งท่ีมำรับบริกำร เฉล่ียต่อเดือน 1 – 2 ครั้ง คิดเป็นร้อยละ 46.09 และช่วงท่ีมำรับ
บริกำร 08.30 – 10.00 น คิดเป็นร้อยละ 55.65 
 
ตอนที่ 2 ข้อมูลเก่ียวกับความพึงพอใจต่อการให้บริการ  จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม ท้ังหมด 115 คน 
 

หัวข้อประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ  

5 
จ านวนคน/

ร้อยละ 

4 
จ านวนคน/ 

ร้อยละ 

3 
จ านวนคน/ 

ร้อยะ 

2 
จ านวนคน/ 

ร้อยะ 

1 
จ านวนคน/ 

ร้อยละ 

ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บรกิาร 

1.  กำรให้บริกำรเป็นระบบและขั้นตอน 
65 / 
56.52 

49 / 
42.61 

1 / 
0.87 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

2.  มีป้ำยแสดงขั้นตอนกำรให้บริกำรอย่ำงชัดเจน 
50 / 
43.48 

62 / 
53.91 

3 / 
2.61 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

3.  ขั้นตอนกำรให้บริกำรไม่ยุ่งยำกซับซ้อนและมีควำมคล่องตัว 
53 / 
46.09 

60 / 
52.17 

2 / 
1.74 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

4.  ระยะเวลำกำรให้บริกำรมีควำมเหมำะสมตรงต่อควำมต้องกำรของผู้รับบริกำร  
51 / 
44.35 

62 / 
53.91 

2 / 
1.74 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

5.  มีกำรให้บริกำรเป็นไปตำมล ำดับก่อน-หลัง อย่ำงยุติธรรม 
62 / 
53.91 

50 / 
43.48 

2 / 
1.74 

1 / 
0.87 

0 / 
0.00 

6.  มีอุปกรณ์และเคร่ืองมือเคร่ืองใชท้ี่ทันสมัยส ำหรับให้บริกำร 
45 / 
39.13 

67 / 
58.26 

3 / 
2.61 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

7.  มีค ำแนะน ำ/เอกสำร/เจ้ำหน้ำที่/ป้ำยประกำศ อย่ำงเหมำะสม 
40 / 
34.78 

75 / 
65.22 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

8.  มีช่องทำงรับฟังควำมคิดเห็น/รับแบบประเมินกำรให้บริกำร 
33 / 
28.70 

81 / 
70.43 

1 / 
0.87 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

ค่าเฉลี่ยรวม 43.37 55.00 1.52 0.11 0.00 
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หัวข้อประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ  

5 
จ านวนคน/

ร้อยละ 

4 
จ านวนคน/ 

ร้อยละ 

3 
จ านวนคน/ 

ร้อยะ 

2 
จ านวนคน/ 

ร้อยะ 

1 
จ านวนคน/ 

ร้อยละ 

ด้านเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ 

1.  เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรมีควำมรู้ในงำนที่บริกำรเป็นอย่ำงดี 
56 / 
48.70 

56 / 
48.70 

3 / 
2.61 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

2.  เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรด้วยควำมย้ิมแย้ม แจ่มใส 
50 / 
43.48 

61 / 
53.04 

4 / 
3.48 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

3.  เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรด้วยควำมกระตือรือร้นและเอำใจใส่ 
49 / 
42.61 

63 / 
54.78 

3 / 
2.61 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

4.  เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำค ตำมล ำดับก่อน-หลัง 
58 / 
50.43 

55 / 
47.83 

2 / 
1.74 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

5.  เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรด้วยควำมถูกต้องและรวดเร็ว 
48 / 
41.74 

63 / 
54.78 

4 / 
3.48 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

6.  เจ้ำหน้ำที่ให้ค ำแนะน ำหรือช่วยตอบข้อซักถำมได้เป็นอย่ำงดี 
46 / 
40.00 

65 / 
56.52 

4 / 
3.48 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

ค่าเฉลี่ยรวม 44.49 52.61 2.90 0.00 0.00 

ด้านสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 

1.  มีป้ำยบอกทำงหรือป้ำยแสดงจุดให้บริกำร 
50 / 
43.48 

63 / 
54.78 

2 / 
1.74 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

2.  สถำนทีใ่ห้บริกำรมีบรรยำกำศที่เหมำะสม 
67 / 
58.26 

48 / 
41.74 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

3.  มีสื่อต่ำง ๆ เพื่อบริกำร เช่น หนังสือพิมพ์ วำรสำร โทรทัศน์ ฯลฯ 
45 / 
39.13 

70 / 
60.87 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

4.  ที่น่ัง/บริเวณรอรับบริกำรเหมำะสมและเพียงพอ  
59 / 
51.30 

55 / 
47.83 

1 / 
0.87 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

5.  มีน้ ำด่ืมสะอำดและเพียงพอต่อกำรให้บริกำร 
64 / 
55.65 

50 / 
43.48 

1 / 
0.87 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

6.  มีห้องน้ ำสะอำดและเพียงพอต่อกำรให้บริกำร 
59 / 
51.30 

55 / 
47.83 

1 / 
0.87 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

7.  กำรเดินทำงมำติดต่อขอรับบริกำรสะดวก 
61 / 
53.04 

54 / 
46.96 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

8.  มีที่จอดรถสะดวกสบำยและเพียงพอ 
64 / 
55.65 

49 / 
42.61 

2 / 
1.74 

0 / 
0.00 

0 / 
0.00 

ค่าเฉลี่ยรวม 43.37 48.26 0.87 0.00 0.00 
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การสรุปผลความพึงพอใจรายด้าน  

 ซึ่งจะประกอบด้วย 3 ด้ำน คือ ด้ำนกระบวนกำรขั้นตอนกำรให้บริกำร, ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร และ
ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก  

1.  ด้านกระบวนการและข้ันตอนการให้บริการ 
1.  กำรให้บริกำรเป็นระบบและขั้นตอน ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน พบว่ำ มีควำมพึง
พอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 65 คน คิดเป็นร้อยละ 56.52 พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 จ ำนวน 49 คน 
คิดเป็นร้อยละ 42.61 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 0.87 
2.  มีป้ำยแสดงขั้นตอนกำรให้บริกำรอย่ำงชัดเจน ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน พบว่ำ 
มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 43.48 มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 จ ำนวน 62 
คน คิดเป็นร้อยละ 53.91 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 2.61 

3.  ขั้นตอนกำรให้บริกำรไม่ยุ่งยำกซับซ้อนและมีควำมคล่องตัว ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 
115 คน พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 53 คน คิดเป็นร้อยละ 46.09 มีควำมพึงพอใจ 
ระดับ 4 จ ำนวน 60 คน คิดเป็นร้อยละ 52.17 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 2 คน คิดเป็น
ร้อยละ 1.74  
4.  ระยะเวลำกำรให้บริกำรมีควำมเหมำะสมตรงต่อควำมต้องกำรของผู้รับบริกำร  ผลกำรส ำรวจ
ผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 51 คน คิดเป็นร้อยละ 44.35 
มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 จ ำนวน 62 คน คิดเป็นร้อยละ 53.91 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 
2 คน คิดเป็นร้อยละ 1.74  
5.  มีกำรให้บริกำรเป็นไปตำมล ำดับก่อน-หลัง อย่ำงยุติธรรม ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 
คน พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 62 คน คิดเป็นร้อยละ 53.91 มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 
จ ำนวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 43.48 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 2  คน คิดเป็นร้อยละ 
1.74 

6.  มีอุปกรณ์และเครื่องมือเครื่องใช้ท่ีทันสมัยส ำหรับให้บริกำร ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 
คน พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 45 คน คิดเป็นร้อยละ 39.13 มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 
จ ำนวน 67 คน คิดเป็นร้อยละ 58.26 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 
2.61 

7.  มีค ำแนะน ำ/เอกสำร/เจ้ำหน้ำท่ี/ป้ำยประกำศ อย่ำงเหมำะสม ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 
115 คน พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 40 คน คิดเป็นร้อยละ 34.78 มีควำมพึงพอใจ 
ระดับ 4 จ ำนวน 75 คน คิดเป็นร้อยละ 65.22  
8.  มีช่องทำงรับฟังควำมคิดเห็น/รับแบบประเมินกำรให้บริกำร ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 
115 คน พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 33 คน คิดเป็นร้อยละ 28.70 พบว่ำ มีควำมพึง
พอใจ ระดับ 4 จ ำนวน 81 คน คิดเป็นร้อยละ 70.43 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 1 คน คิด
เป็นร้อยละ 0.87 
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2.  ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 
1.  เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรมีควำมรู้ในงำนท่ีบริกำรเป็นอย่ำงดี ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน 
พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 56 คน คิดเป็นร้อยละ 48.70 มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 
จ ำนวน 56 คน คิดเป็นร้อยละ 48.70 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 
2.61 

2.  เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมยิ้มแย้ม แจ่มใส ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน พบว่ำ มี
ควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 43.48 มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 จ ำนวน 61 
คน คิดเป็นร้อยละ 53.04 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 3.48 
3.  เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมกระตือรือร้นและเอำใจใส่ ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 
คน พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 49 คน คิดเป็นร้อยละ 42.61 มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 
จ ำนวน 63 คน คิดเป็นร้อยละ 54.78 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 
2.61 
4.  เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำค ตำมล ำดับก่อน-หลัง ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 
115 คน พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 58 คน คิดเป็นร้อยละ 50.43 มีควำมพึงพอใจ 
ระดับ 4 จ ำนวน 55 คน คิดเป็นร้อยละ 47.83 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 2 คน คิดเป็น
ร้อยละ 1.74 
5.  เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมถูกต้องและรวดเร็ว  ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน 
พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 48 คน คิดเป็นร้อยละ 41.74 มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 
จ ำนวน 63 คน คิดเป็นร้อยละ 54.78 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 
3.48 
6.  เจ้ำหน้ำท่ีให้ค ำแนะน ำหรือช่วยตอบข้อซักถำมได้เป็นอย่ำงดี ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 
115 คน พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 46 คน คิดเป็นร้อยละ 40.00 มีควำมพึงพอใจ 
ระดับ 4 จ ำนวน 65 คน คิดเป็นร้อยละ 56.52 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 4 คน คิดเป็น
ร้อยละ 3.48 

 
3.  ด้านด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

1.  มีป้ำยบอกทำงหรือป้ำยแสดงจุดให้บริกำร ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน พบว่ำ มี
ควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 43.48 มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 จ ำนวน 63
คน คิดเป็นร้อยละ 54.78 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 1.74 

2.  สถำนท่ีให้บริกำรมีบรรยำกำศท่ีเหมำะสม ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน พบว่ำ มี
ควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 67 คน คิดเป็นร้อยละ 58.26 มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 จ ำนวน 48
คน คิดเป็นร้อยละ 41.74 

3.  มีส่ือต่ำง ๆ เพื่อบริกำร เช่น หนังสือพิมพ์ วำรสำร โทรทัศน์ ฯลฯ ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร 
จ ำนวน 115 คน พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 45 คน คิดเป็นร้อยละ 39.13 มีควำมพึง
พอใจ ระดับ 4 จ ำนวน 70 คน คิดเป็นร้อยละ 60.87 
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4.  ท่ีนั่ง/บริเวณรอรับบริกำรเหมำะสมและเพียงพอ ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน 
พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 59 คน คิดเป็นร้อยละ 51.30 พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 
4 จ ำนวน 55 คน คิดเป็นร้อยละ 47.83 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 
0.87   
5.  มีน้ ำด่ืมสะอำดและเพียงพอต่อกำรให้บริกำร ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน พบว่ำ มี
ควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 64 คน คิดเป็นร้อยละ 55.65 พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 
จ ำนวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 43.48 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 
0.87 

6.  มีห้องน้ ำสะอำดและเพียงพอต่อกำรให้บริกำร ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน พบว่ำ 
มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 59 คน คิดเป็นร้อยละ 51.30 พบว่ำ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 
จ ำนวน 55 คน คิดเป็นร้อยละ 47.83 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 
0.87 

7.  กำรเดินทำงมำติดต่อขอรับบริกำรสะดวก ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน พบว่ำ มี
ควำมพึงพอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 61 คน คิดเป็นร้อยละ 53.04 มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 จ ำนวน 54
คน คิดเป็นร้อยละ 46.96 
8.  มีท่ีจอดรถสะดวกสบำยและเพียงพอ ผลกำรส ำรวจผู้รับบริกำร จ ำนวน 115 คน พบว่ำ มีควำมพึง
พอใจ ระดับ 5 จ ำนวน 64 คน คิดเป็นร้อยละ 55.65 มีควำมพึงพอใจ ระดับ 4 จ ำนวน 49 คน คิด
เป็นร้อยละ 42.61 และมีควำมพึงพอใจ ระดับ 3 จ ำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 1.74  

 
จากการสรุปร้อยละระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ  
 5 ระดับความพึงพอใจ  พอใจ    คิดเป็นร้อยละ  46.28 
 ๔ ระดับความพึงพอใจ  ค่อนข้างพอใจ     คิดเป็นร้อยละ  51.96 
 ๓ ระดับความพึงพอใจ  เฉย ๆ   คิดเป็นร้อยละ  1.73 
 2 ระดับความพึงพอใจ  ไม่ค่อยพอใจ      คิดเป็นร้อยละ  0.00 
 1 ระดับความพึงพอใจ  ไม่พอใจ     คิดเป็นร้อยละ  0.00 
 
สรุปผลการประเมนิ 
  จากการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ขององค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว โดย
ภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 51.96 
 
ขอ้เสนอแนะ 
   1. ควรเพิ่มอุปกรณ์อ านวยความสะดวกในการท างานมากขึ้น 
  2. ควรพัฒนาทุกด้านยุทธศาสตร์โดยไม่เน้นด้านใดด้านหนึ่งเกินไป 

 
 

*************************** 
 



                                                 บันทกึขอ้ความ 
สว่นราชการ   ส านักปลัด  องค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว  โทร.  044-186275 
ที่  บร  ๘๖๖๐๑/2561                           วนัที ่  5   เดือนตุลาคม   พ.ศ.  ๒๕61 
เรือ่ง ขอรายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วน
ต าบลเสาเดียว ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

เรยีน  นายกองคก์ารบรหิารสว่นต าบลเสาเดยีว 

ด้วยองค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว ได้ด าเนินการจัดท าแบบสอบถามความพึงพอใจ
ประชาชนท่ีมีต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว ท่ีมีการจัดการบริการประชาชนท่ีเข้ามา
รับบริการในหน่วยงานอย่างมีมาตรฐาน เพื่อสร้างภาพลักษณ์ท่ีดีในการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วน
ต าบลเสาเดียว ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 มีประชาชนมาใช้บริการต่าง ๆ ณ องค์การบริหารส่วนต าบล
เสาเดียว จ านวน 115 คน  (รายละเอียดแนบท้าย) 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ 
 

 
(นางสาววรรภา  ธาตุดี) 

     นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ 
 

-  ความเห็นหัวหน้าส านักปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว........................................................................ 
 

(ลงช่ือ) 
                                                              (นางสาวดวงใจ  ยืนยงชาติ) 
            หัวหน้าส านักปลัด อบต. 
 
-  ความเห็นรองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว....................................................................................... 
 

                               
                             (ลงช่ือ)……………………………………………………. 

                (นางสาวลดาชาติ  แพงแสงไพศาล) 
                                             ต าแหน่ง   รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว 
 
-  ความเห็นปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว.............................................................................................. 
 

                               
                             (ลงช่ือ)……………………………………………………. 

                (นางสาวมารศรี     เค้าไธสง) 
                                             ต าแหน่ง   ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว 
 
-  ความเห็นนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว............................................................................................ 
 
 
 

       (ลงช่ือ)………………………………………………….. 
           (นายสงวน   เรืองศักดิ์) 
              ต าแหน่ง  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเสาเดียว 



 


